

Protokół Nr 10/2017
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej
z dnia 26 czerwca 2017r.

W posiedzeniu udział wzięli:

- | | |
|------------------------|------------------|
| 1. Justyna Waszkiewicz | - Przewodniczący |
| 2. Iwona Szajek | - członek |
| 3. Anna Kasperowicz | - członek |
| 4. Tomasz Borowiak | - członek |
| 5. Marcin Murawa | - członek |

Osoby zaproszone:

1. Marek Babul- Wójt Gminy
2. Mariola Szajek – Przewodnicząca Rady Gminy

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Rozpatrzenie petycji złożonych do Rady Gminy Bobrowice.
3. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Bobrowice.
4. Wolne wnioski i dyskusja.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1.

Otwarcia posiedzenia Komisji o godz. 13.00 dokonała przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Justyna Waszkiewicz, witając wszystkich zebranych. Następnie przedstawiła proponowany porządek posiedzenia, który został jednogłośnie przyjęty.

Ad. 2.

➤ *Rozpatrzenie petycji w sprawie wsparcie grupy Żaki.*
Wójt – LKS „Bóbr” otrzymuje 25.000 zł dotacji z czego 19.000 zł jest przeznaczone dla zawodników z klasy B, a 6.000 zł na trampkarzy, natomiast 14.000 zł jest dla UKS „Sokół” na zajęcia z młodzieżą. Tak było od wielu lat i wystarczało w sumie to kwota 39.000 zł . W rachunkach są zakupy batoników, soczków, a gmina daje uprawianie sportu, a nie dożywanie. Prezes Klubu był u mnie i stwierdził jakim cudem 6.000 zł jest na trampkarzy, a nie 25.000 zł. Są to olbrzymie pieniądze. W poprzednich latach nawet zwracano środki. Gmina nie daje na zabawy, tylko na trenerów, sprzęt i zajęcia. Co roku poprzednicy otrzymywali pieniądze na animatora sportu 2.000 zł dawała gmina, a 2.000 zł to środki z zewnątrz. Teraz już nie są pozyskiwane przez ten zarząd. Wiszą na

boisku reklamy różnych firm, z tego powinny być też jakieś pieniądze i chciałbym wiedzieć jakie.

Radny Borowiak – dwa lata były dwie grupy, w tym roku doszły dwie nowe grupy.

Wójt – Żaki to jest UKS, ja nie żałuję żeby raz w roku uhonorować dzieci, ale nie cały czas.

Radna Waszkiewicz – tu się z Panem nie zgodzę, bo jest to fajny gest, że chcą coś dać wszystkim dzieciom.

Radna Kasperowicz – ale czym to jest argumentowane?

Radna Waszkiewicz – jest ogólnie napisane petycja o wsparcie.

Radny Murawa – proponuję o wystąpienie z pismem do klubu o uszczegółowienie wydatków.

Radna Waszkiewicz – wnioskuje o sprawdzenie wykorzystania budżetu.

Radna Kasperowicz – czy to ma być jednorazową pomoc.

Radna Waszkiewicz – na chwilę obecną komisja nie jest w stanie odnieść się do petycji, ponieważ jest zbyt ogólna.

➤ *Rozpatrzenie petycji w sprawie remontu trybuny stadionu sportowego w Bobrowicach.*

Wójt – kiedy został wybrany nowy zarząd klubu był u mnie prezes i ustaliliśmy kto i czym się będzie zajmował. Ustalono że jak to było od zawsze boiskiem, płytą stadionu będzie zajmowała się gmina, w tym doradztwo, natomiast zarząd trybunami, wykaszaniem, malowaniem ławek, linii itp. Chcą pomagać i tego nie robią, umowa nawet słowna jest zawsze umową.

Radna Kasperowicz – ale klub tutaj pyta o wymianę trybun.

Wójt – sołectwo Barłogi wzięło 60 desek, bo będą robili sobie ławki, a tu współpraca tak wygląda, że mamy dawać tylko pieniądze. Jak przyjdzie na to czas to w przyszłości zrobimy te trybuny, bo to jest spory koszt, więc warto jeszcze na ten czas naprawić te ławki.

Radna Kasperowicz – jeżeli będą w budżecie zabezpieczone środki to zrobimy to.

Wójt – w Bronkowie daliśmy siatkę i piłkarze sami ogrodzili, prąd i wodę sami przekopali.

➤ *Informacja w sprawie wniosku o wykonanie kompostownika.*

Wójt poinformował, że udzielono odpowiedzi klubowi, że do 50 m³ nie jest wymagany kompostownik i trawę można składować na polu. Trawa jest już wywożona na bieżąco.

Ad. 3

➤ *Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Bobrowice.*

W tym punkcie posiedzenia Komisja zapoznała się z dokumentacją w sprawie wniosku o usunięcie wiaty przystankowej w Tarnawie Krośnieńskiej.

Wójt – pan Kozyra kłamał i kłamał dalej. Na piśmie wystąpili o zgodę na usunięcie starego i zakup nowego przystanku oraz zobowiązali się do ujęcia zadania w funduszu sołeckim, cze

W 2011 roku sołectwo złożyło wniosek o remont przystanku, wystąpiłem z zapytaniem w jakim zakresie, jednak odpowiedzi nie uzyskałem. Pracownicy interwencyjni pomalowali przystanek.

Radny Murawa – jest to Wójta sprawa, że przystanek powinien być w dobrym stanie.

Radna Kasperowicz – fakt jest taki, że wygląda on tragicznie.

Radna Waszkiewicz – ale mieszkańcy zobowiązali się to zrobić.

Radny Borowiak – od września 2016 r. Sołtys i Wójt wiedzieli, że ten przystanek nie będzie zrobiony.

Wójt – z funduszu sołeckiego kupili kosiarkę za 10.000 zł, a nie mogli kupić przystanku za ok. 2.500 zł. Ja nie mówię, że się nie nadaje do wymiany, tylko w piśmie zobowiązali się, że sami zakupią przystanek z funduszu sołeckiego, chcieli zgody i ja wyraziłem zgodę. To jest bezczynność Sołtysa, bo zebrał podpisy i nie ujął tego zadania w funduszu sołeckim.

Przew. Szajek – przez ten czas Sołtys nie zwrócił się do Wójta z żadnym innym wnioskiem, choć wiedział że w funduszu sołeckim tego przystanku nie ma.

Po przeprowadzeniu wizji lokalnej, zapoznaniu się z dokumentacją w sprawie Komisja Rewizyjna na chwilę obecną nie jest w stanie zdecydować o rozstrzygnięciu skargi z uwagi na brak wiedzy dlaczego wymiana przystanku nie znalazła się w funduszu sołeckim Tarnawy Krośnieńskiej.

Ustalono datę kolejnego posiedzenia na 7 sierpnia 2017 r. w celu złożenia wyjaśnień przez sołtysa Mirosława Kozyrę.

Ad. 4

Wolne wnioski i dyskusja.

Nie zgłoszono.

Ad. 5

Wobec wyczerpania tematów Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej o godz. 14.00 zamknęła posiedzenie komisji dziękując wszystkim za udział.

Protokołowała:

Ewelina Roszak
2017-06-26

Przewodniczący Komisji:

Justyna Waszkiewicz